

22 августа состоялось выездное совещание в Южном административном округе. Объезд стройплощадок возглавил Председатель Финансово-хозяйственного управления Русской Православной Церкви архиепископ Егорьевский Марк. Его сопровождали начальник Отдела советника Мэра Москвы Владимира Ресина Михаил Саженов и заместитель префекта ЮАО Любовь Николаевна Финаева.

У храма святителя Николая на Булатниковском проезде, вл. 8А, за лето заметно поднялись стены. К 20 октября должны смонтировать арочные перекрытия, до зимы - закончить своды. Владыка Марк, обойдя здание и проинспектировав ход работ, заметил, что "объем храма и внутренняя организация пространства напоминает Успенский собор Кремля". "То, что я сегодня увидел, - впечатляет!" - сказал он.

Михаил Саженов в свою очередь оценил "правильно выбранную тактику возведения храма": "Зимой Вы собираете средства, закупаете материалы, а в весенне-летний период делаете рывок в строительстве. Хороший пример для приходов, у которых нет крупного благотворителя", - заключил специалист.

{phocagallery

view=category|categoryid=131|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}